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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS

EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS OITO HORAS (08H) DO DIA VINTE E SEIS DE

SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (26/09/2022), POR MEIO DE

VIDEOCONFERÊNCIA, (https://meet.google.com/xfv-ggqt-rmf), SOB A PRESIDÊNCIA DA CHEFE DO

DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA, PROFESSORA FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA, CONTANDO COM A

PRESENÇA DOS DOCENTES: ARIADNE MARRA DE SOUZA, CLAYTON RICARDO JANONI, CAROLINE

CIBELE VIEIRA SOARES, JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA, JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA,

MARILANE GONZAGA DE MELO, MIRNA APARECIDA NEVES E SALOMÃO SILVA CALEGARI.

AUSÊNCIAS COM JUSTIFICATIVA: FÁBIO SIMPLÍCIO (assuntos particulares), MARCOS EDUARDO

HARTWIG (participação em evento), PAULO DE TARSO FERRO DE OLIVEIRA FORTES e ÉDER CARLOS

MOREIRA (afastamento para cursar pós-doutorado). DISCENTES: ANNA LUIZA PÁDUA RIBEIRO,

LAVINIA DA VEIGA TONOLLI E LUANA PEDRINI REZENDE. Havendo quórum, foi iniciada a reunião

pelo Chefe do Departamento. 1. Expediente: 1.1. Inclusão do ponto de pauta: 1.1.1 Campo da

Disciplina Estratigrafia (DGE06507). Interessados: Professor Juan Alfredo Ayala e Discentes:

Apresentado o ponto a ser incluído. Em esclarecimentos. Em votação. Aprovado por unanimidade.

Por solicitação do professor Juan Alfredo Ayala, seu voto foi declarado; 1.1.2 Mapeamento

Geológico I – Interessado: Discentes: Apresentado o ponto a ser incluído. Em esclarecimentos. Em

votação. Aprovado por unanimidade. Por solicitação do professor Juan Alfredo Ayala, seu voto foi

declarado; 1.1.3 Uso do Prédio de Geologia para monitorias período noturno – Interessado:

Discentes: Apresentado o ponto a ser incluído. Em esclarecimentos. Em votação. Aprovado por

unanimidade. Por solicitação do professor Juan Alfredo Ayala, seu voto foi declarado; 2. Ordem do

dia: 2.1 Aprovação da ata da 13ª Reunião Ordinária realizada no dia 12 de setembro de 2022. A

presidente apresentou o ponto, esclarecendo que todas as falas que o professor Fábio sugeriu por

e-mail constar na ata foram inseridas pela secretária. Os membros da câmara departamental do

DG, solicitaram que constasse em Ata que, não autorizam gravação de suas falas em reuniões de

departamento, exceto pela própria secretaria responsável pela confecção da ata. Sem

esclarecimentos. Em votação. Aprovado pela maioria, com o voto contrário, declarado, do

professor Juan Alfredo Ayala Espinoza. 2.2 Aprovação da ata da 5ª Reunião Extraordinária

realizada no dia 20 de setembro de 2022. A presidente apresentou o ponto. Sem esclarecimentos.

Em votação. Aprovado pela maioria, com o voto contrário, declarado, do professor Juan Alfredo

Ayala Espinoza. 3. Ordem do dia. 3.1 Ajuste de plano de ensino da disciplina Seminário de

graduação em Geologia. A presidente apresentou as alterações no plano de ensino (anexo I) da

disciplina Seminário de Graduação em Geologia, explicando que as mesmas são decorrentes de

alteração nas normas da disciplina pelo Colegiado de Curso de Geologia. Em esclarecimentos. Em

votação. Aprovado por unanimidade. Por solicitação do professor Juan Alfredo Ayala, seu voto foi

declarado; 3.2 Ajuste de Oferta DG 2022/2: A presidente apresentou as alterações da oferta de
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disciplina, que são: Petrologia Magmática - Professora Marilane, criada a turma GE3, com 12

vagas; Geotecnia - Professor Alexandre, canceladas as turmas GE1 e GE2 e criadas as turmas GE3 e

GE4, ambas com 15 vagas; Geofísica Básica - Professora Jenesca, cancelada a turma GE1 e criada a

turma GE2 com 30 vagas; Sedimentologia - Professor Fábio, criada a turma GE4 com 10 vagas;

Recursos Minerais do Brasil – Professora Ariadne criada a turmas GE1 com uma vaga sobreposta,

para atendimento a uma aluna; Gênese de Jazidas - Professor Clayton, canceladas as turmas GE1 e

GE2 e criadas as turmas GE3 e GE4, ambas com 15 vagas; Desenho técnico geológico - Professor

Salomão, turma GE1 cancelada, e GE2 mantida com aumento para 30 vagas; Micropaleontologia -

Professor Juan - turma GE1 mantida e turmas GE2 e GE3 canceladas; Interpretação Geológica de

Imagens II - Professora Jenesca – turma GE1 cancelada. Foi apresentado o relatório de oferta

retirado do sistema acadêmico UFES. Em discussão, em votação. Aprovado por unanimidade. Por

solicitação do professor Juan Alfredo Ayala Espinoza, seu voto foi declarado. Foi apresentada ainda

uma planilha de encargos didáticos docentes para o período 2022/2 (anexo II); 3.3 Documento

Avulso nº23068.090428/2022-71. Solicitação de reavaliação de notas da disciplina de

Mapeamento Geológico I. Relatora: Ariadne Marra de Souza. A presidente passou a palavra à

professora Ariadne, que leu seu relato: Trata-se do processo de número 23068.090428/2022-71

referente a solicitação de redistribuição de nota nas turmas GE1 e GE2, da disciplina Mapeamento

Geológico I (DGE06508) – sob responsabilidades dos docentes Marcos Eduardo Hartwig e Fábio

Simplício, realizada no primeiro semestre de 2022. A solicitação se baseia na alegação de que

houve alteração do plano de ensino, quanto às avaliações de aprendizagem, sem anuência dos

estudantes matriculados na disciplina e/ou conhecimento do Departamento de Geologia

(Departamento Responsável pela oferta da disciplina). Foram apresentados na solicitação (peça 1),

os planos de disciplinas aprovados na reunião de departamento no dia 18 de abril de 2022, print

do cronograma de atividades a serem executadas ao longo do semestre, print da avaliação de

aprendizagem a ser realizada, que difere do plano de ensino aprovado (com o peso de cada

avaliação), troca de mensagem entre professor e discentes quanto a inserção de avaliação extra, e

prova com atribuição de peso; e-mail com as notas atribuídas e, com peso das avaliações, na data

de 12 de agosto de 2022 (que diferem tanto do plano de ensino, quanto dos pesos das avaliações

apresentadas em aula). A saber: Plano de ensino: 1 - Trabalho sobre a geologia regional da área -

10%; 2 - Seminário sobre a fotointerpretação e geração de mapa base - 15%; 3 - Relatório de

mapeamento geológico dos grupos - 30%; 4 - Seminário sobre o relatório de mapeamento dos

grupos - 15%; 5 - Desempenho de campo (individual e do grupo) - 10%; 6 - Mapa geológico e perfil

geológico da turma - 20%. Apresentada no primeiro dia de aula: 3. Texto sobre a geologia regional

(individual) – 5%; 5. Seminários mapas base e fotolitológico (grupo)3 – 10%; 1. Relatório de

mapeamento – 30%; 6. Seminários mapeamento geológico – 10%; 4. Nota de campo (individual) –

10%; 2. Mapão da turma – 10%; 7. Prova individual – 25%. Efetivamente atribuídas: Relatório
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geologia regional – 5%; Seminário sobre a fotointerpretação – 5%; Relatório de mapeamento –

30%; Seminários mapeamento geológico – 10%; Mapão – 10%; Prova 1 – 5%; Prova 2 – 35%. No

e-mail é informado que a avaliação final será direcionada apenas aos estudantes que não

obtiveram média superior a 5,00 (cinco). Foi informado na solicitação que as notas da “prova final”

não foram disponibilizadas aos estudantes, de maneira que esses tiveram acesso apenas a média

final disponível no site do aluno. Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s)

Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade

do mesmo. Normativas: Regimentam a avaliação de aprendizagem e os planos de ensino da

universidade as seguintes normativas: 1. Regimento Geral da UFES; 1.1.Título II; 1.1.1. Subtítulo II;

1.1.1.1. Capítulo III – Art. 30; 1.2.Título III; 1.2.1. Seção III; 1.2.1.1. Capítulo VII; 1.2.1.2. Capítulo VIII

2. Instrução Normativa 01/2017 – Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD); 3. Instrução Normativa

03/2017 – Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD); 3.1.Ambas em atendimento a exigência da Lei de

Diretrizes e Bases (LDB); n. 9.394/1996, alterado pela lei n. 13.168/2015 e, a lei 12.527/2011; 4.

Orientação da Pró-reitoria de graduação – Disponível em

https://prograd.ufes.br/duvidas-frequentes-0, na qual instrui: 4.1.“Ao docente cabe organizar

semestralmente seu Plano de Ensino com o devido cronograma seguindo a Ementa, Bibliografias

básicas e complementares que constam no PPC e submetê-lo para aprovação do Departamento

acadêmico responsável pela oferta da disciplina, conforme determina o Regimento da Ufes, nos

artigos 30 e 91, e posteriormente divulgar e discutir com os estudantes matriculados na disciplina.

Eventuais alterações de cronograma combinadas com as turmas de estudantes deverão ser

informadas ao Departamento para registro e ao Colegiado para acompanhamento”. Parecer: A

Constituição Brasileira de 1988 estabelece em seu Art. 206 – O ensino será ministrado com base

nos seguintes princípios: [...] II – liberdade de aprender, ensinar, pesquisar e divulgar o

pensamento, a arte e o saber; III – pluralismo de ideias e de concepção pedagógica, [...], ao qual

tem sido atribuído ao conceito de Liberdade de Cátedra, o que confere ao docente liberdade na

forma de ensino e avaliação de aprendizagem. Contudo, é importante considerar que também se

baseia na liberdade de aprender, de forma que, um não pode prejudicar o outro. De forma que

normas de instituição de ensino que não firam esses princípios, devem ser cumpridas. Dito isto,

considerando o binômio ensino-aprendizagem, uma vez as normas de avaliação postas, alteração

sem conhecimento ou diálogo prévio, compromete a liberdade de aprendizagem, ou seja, não

pode haver mudanças de regras das atividades já em cursos, sem que as partes envolvidas possam

se manifestar. Sendo assim, considerando os fatos apresentados, considerando as normativas

apresentadas, considerando que os pesos das avaliações foram alterados ao final do semestre

letivo, considerando a orientação da Pró-reitoria de Graduação quanto a alteração de Planos de

Ensino após aprovação no departamento, sou de parecer favorável a recálculo das notas das

disciplinas, conforme plano de ensino apresentado e aprovado na reunião da Câmara
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Departamental do dia 18 de abril de 2022. Documento assinado digitalmente conforme descrito

no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a

autenticidade do mesmo. Quanto a adotar média final 5,0 (cinco), sem a necessidade de avaliação

de prova final, considero procedente, uma vez que tal critério já havia sido adotado pelos docentes

quando da execução da disciplina, com anuência e sem prejuízo aos discentes, uma vez que a

média para aprovação em disciplina na UFES é 5,00 (cinco), bem como o período estabelecido para

a realização de avaliação final, estabelecido pela universidade na resolução n. 58/2021 do

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, já ter se findado, pois conforme determinação da

Prograd “Os Departamentos, Colegiados e/ou Centros de Ensino, Pesquisa e Extensão não têm

autonomia para aprovar em reunião a alteração do período de provas finais de quaisquer

disciplinas e/ou Cursos, porquanto o cronograma de atividades acadêmicas da Universidade

(calendário Acadêmico) é norma disciplinadora proposta pela Prograd, aprovada pela Câmara

Central de Graduação e pelo Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão (Cepe), caracterizando-se

Resolução e, como tal, implica observância por todos (docentes, discentes e técnicos) da

Universidade. Quaisquer propostas de alteração deverão ser aprovadas na Câmara de Graduação

Central e no Cepe”. A presidente informou que recebeu e-mail do professor Marcos (Anexo III) e

apresentou o mesmo, conforme solicitado pelo professor. A Câmara entendeu que deveria

deliberar sobre o relato e parecer da professora Ariadne, por se tratar de resposta ao DA

protocolado pelos estudantes. Em discussão. Em esclarecimentos. Em votação. Aprovado pela

maioria, com voto contrário, declarado, do professor Juan Alfredo Ayala Espinoza; 3.4 Campo da

Disciplina Estratigrafia (DGE06507) - Interessados: Professor Juan Alfredo Ayala e Discentes. O

professor Juan, em função de e-mail enviado pela Chefia de Departamento em 16/09/2022 às

15:35 horas, informando sobre a solicitação de ajuda de custo para os discentes em caráter de

urgência e antecedência solicitou definição para que turma de discentes da disciplina de

Estratigrafia solicitará ajuda de custo, se 2022/1 ou 2022/2. Em discussão. A professora Fabricia

solicitou que o campo da disciplina Estratigrafia, periodo 2022/2 seja marcado para uma data

dentro do calendário acadêmico deste período. A professora Jenesca sugeriu que fosse solicitado a

ajuda de custo para as duas turmas, com datas provisórias, que poderão ser alteradas

posteriormente, dando prioridade de saída para a turma mais antiga. Em esclarecimentos. Em

votação. Aprovado por unanimidade. Por solicitação do professor Juan Alfredo Ayala, seu voto foi

declarado; 3.5 Mapeamento Geológico I - Interessado: Discentes. Os estudantes solicitaram

esclarecimentos quanto à possibilidade de matrícula de estudantes mais antigos, conforme

conversado na 13a reunião ordinária do DG. A presidente passou a palavra para a professora

Caroline, que, informou a resposta da Sugrad dizendo que não há prerrogativa para o Colegiado

desmatricular os alunos, e matricular os estudantes mais antigos e que só era possível abrir outra

turma para esses alunos. A presidente sugeriu aguardar o recálculo das notas, para verificar como
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ficará a situação. E a representante discente, Lavínia da Veiga Tonolli, acatou o esclarecimento. 3.6

Uso do Prédio de Geologia para monitorias período noturno - Interessado: Discentes: Os

estudantes solicitaram esclarecimentos quanto à abertura e permanência no Prédio do DG, por

monitores de disciplinas, em horário fora do expediente. A presidente informou que após às 18h, o

monitor deverá solicitar abertura do prédio na guarita, com horário previamente agendado no

sistema, para que fique registrado a responsabilidade pela abertura do prédio, e que foi a melhor

forma encontrada para controle do espaço. 4. Comunicados: 4.1 A Presidente agradeceu a ajuda

de todos no inventário patrimonial, de ramais e nas alterações de datas coincidentes de atividades

de campo. 4.2 Informou ainda, sobre a IN SGP/SEDGG/ME nº 64, de 5/09/2022, que estabelece

orientações sobre concessão da gratificação por encargo de curso ou concurso. 4.3 Informou sobre

o e-mail enviado pela SUD, para cadastro dos monitores voluntários e solicitou a quem tiver

monitores voluntários, que faça o cadastro. 4.4 A professor Fabricia informou e apresentou o

e-mail enviado pelo professor Fábio informando que, está fazendo adaptações no roteiro de

campo da disciplina sedimentologia, e que não será necessário solicitar ajuda de custo para essa

disciplina no período corrente (Anexo IV). 4.5 A presidente informou e apresentou o e-mail

enviado pelo professor Marcos, solicitando que fosse comunicado à câmara Departamental, que o

local de campo da disciplina de Mapeamento Geológico II será modificado para o distrito de Santa

Angélica-ES e que os alunos foram informados sobre esta mudança ontem no horário da aula da

disciplina (Anexo V). 4.6 A discente Anna Luiza informou sobre a dificuldade do quadro de vidro,

em virtude do reflexo, que dificulta os alunos de enxergarem e sugeriu a colocação de cartolina,

para que fosse solucionado o problema. A professora Jenesca sugeriu a colocação de uma cortina,

para não inutilizar o quadro. A professora Fabricia informou que está ciente do problema e que

busca solução para o mesmo. Ficou acordado que será buscada uma solução para o problema. 4.7

A presidente do NDE, professora Ariadne, avisou que enviará a convocação para os membros do

NDE, e solicitou que pelo menos essa reunião fosse presencial. 4.8 A professora Marilane solicitou

informações sobre as carteiras da sala 1 da Geologia e informou que está utilizando banquetas

para suas aulas, pois tem mais estudantes matriculados que a sala comporta. A presidente

informou que está ciente e tentando juntamente com o Colegiado de Curso de Geologia resolver o

problema é que, em consulta à direção do CCENS, foi informada que as carteiras adquiridas devem

chegar a partir do dia 30/09 e começarão a ser entregues priorizando os locais em que tem-se

aulas com mais vagas ofertadas do que lugares. 5. Palavra Livre. Não houve. Nada mais havendo a

tratar, encerrou-se a presente reunião às 10:16h, e eu, Natália Ferraz Thomé de Azevedo, da

Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a

presente Ata, constando 83 (oitenta e três) linhas e 3 (três) páginas, e 2 (dois), anexos, que, após

lida e achada conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara

Departamental......
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Prof.ª. Ariadne Marra de Souza ………………………………...…………………………………
Prof.ª. Caroline Cibele Vieira Soares …………………………………………...……………….
Prof.º Clayton Ricardo Janoni …………………………………….…………………………………
Prof.º Éder Carlos Moreira ……………………….………...……………………………………….
Prof.º Fábio Simplício ………………………………...…...………………………………………
Prof.ª. Fabricia Benda de Oliveira …………………...……………...……………………………
Prof.ª. Jenesca Florencio Vicente de Lima …………………………………...………………
Prof.º Juan Alfredo Ayala Espinoza …………………………………...…………………………
Prof.º Marcos Eduardo Hartwig.………….……………………...………………………………
Prof.ª. Marilane Gonzaga de Melo ………………………………...……………………………
Prof.ª. Mirna Aparecida Neves ………………………………...…………………………………
Prof.º Paulo de Tarso Ferro de Oliveira Forte…………………………………...……………
Prof.º Salomão Silva Calegari ………...……………………...……………………………………...
Representação discente.………………………………………………………...……………………
Anna Luiza Pádua Ribeiro Perin ...…………………………………………………...………….
Lavinia da Veiga Tonolli….…………………………………...………………………………………
Luana Pedrini Rezende………………………………...……………………………………………...
Mariah Burgelli Rangel…………………...…………………………………………………………...
Pedro Albuquerque Ferreira ……………………………………………………...……………….
Ruan Dutra Pedruzzi……………………...…………………………………………………………
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE

Plano de Ensino

DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA

Universidade Federal do Espírito Santo Campus de Alegre
Curso: Geologia - Alegre
Departamento Responsável: Departamento de Geologia
Data de Aprovação (Art. nº 91):

Qualificação / link para o Currículo Lattes: http://lattes.cnpq.br/9513837515797451
Disciplina: SEMINÁRIO DE GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA Código: DGE10048

Carga Horária Semestral: 300

Créditos: 11

Distribuição da Carga Horária Semestral
Teórica Exercício Laboratório

120 0 180

Pré-requisito:

Disciplina: DGE06120 - LEGISLAÇÃO PROFISSIONAL EM GEOLOGIA

Disciplina: DGE06863 - MAPEAMENTO GEOLÓGICO III

DOCENTE PRINCIPAL : FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA Matrícula: 1559276

22/08/2022

Período: 2022 / 2 Turma: GE1

Elaboração e desenvolvimento do projeto. Coleta e análise de dados; Elaboração e apresentação do Trabalho Final de
Conclusão de Curso. Práticas de laboratório e de campo.

Ementa:

Objetivos Específicos:
Aplicar os conhecimentos adquiridos ao longo do curso na proposição, execução e apresentação de trabalho de conclusão
de curso sobre tema de estudo com enfoque geológico.

Conteúdo Programático:
Deverá ser desenvolvido individualmente pelo estudante uma monografia segundo as normas de elaboração de Seminário
de Graduação em Geologia, sobre um tema particular de sua livre escolha, inédito, e relacionado a uma das áreas de
conhecimento específico do curso de Geologia.

Para a efetivação da matrícula na disciplina, o estudante deverá encaminhar de forma virtual (e-mail) ao Colegiado do
Curso o termo decompromisso de orientação e coorientação (caso houver), bem como o Plano de trabalho, previsto no
regulamento do
Seminário de Graduação em Geologia, em até 15 (quinze) dias úteis a partir do primeiro dia do semestre letivo de oferta da
disciplina, conforme o calendário acadêmico (até 30/09/2022). O Plano de Trabalho deverá ser elaborado pelo estudante
com auxílio do orientador e demonstrar, em linhas gerais, a justificativa, os objetivos, a metodologia, as metas e resultados
esperados e o cronograma de trabalho, conforme modelo que consta nas normas.
O estudante será orientado por um docente da UFES que atue em uma das áreas de conhecimento específico do curso,
conforme termo de compromisso de desenvolvimento do Seminário de Graduação em Geologia a ser preenchido e
assinado pelo orientando e pelo orientador. A apresentação oral do trabalho será aberta à comunidade e deverá ocorrer na
última quinzena do semestre letivo, conforme o calendário acadêmico (entre 27/01 à 10/11/2022) e terá duração de
30 minutos.

Metodologia:

O estudante matriculado na disciplina deverá entregar a monografia ao coordenador da disciplina, orientador e aos
membros da banca com uma semana de antecedência à data da apresentação oral do trabalho. Após a entrega do
manuscrito, o estudante fará a apresentação oral do trabalho, e será avaliado pela banca. Cada membro da banca terá 10
minutos para discorrer sobre o trabalho. O estudante será avaliado conforme as fichas de avaliação do orientador e dos
demais membros da banca, constantes no regulamento do Seminário de Graduação em Geologia.
A média final do aluno será expressa por valor obtido através da seguinte expressão:
MF = NO (1/3) + NE1 (1/3) + NE2 (1/3)
Em que:
MF: média final; NO: nota do orientador; e NE1 e NE2: notas dos demais membros da banca examinadora.

Critérios / Processo de avaliação da Aprendizagem :
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Variável

Para que o aluno seja aprovado a MF deverá ser maior que 7,0.

Bibliografia básica:

Variável

Bibliografia complementar:

Cronograma:

Observação:
Serão indicadas pelos professores orientadores Bibliografias, artigos científicos disponíveis em periódicos,
plataformas e blogs.
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PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA - SIAPE 1559276
Departamento de Geologia - DG/CCENS
Em 22/09/2022 às 16:39

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/566701?tipoArquivo=O

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



Relatório Oferta - Departamento de Geologia | 2022 | 2º Semestre 26/09/2022 08:34:40 Página 1/9

Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

6 Ciências Biológicas - Bacharelado - Alegre -
DGE05582 - Paleobiologia 75 BB1 2 M 13 13 0 Qui 13:00 16:00 AILTON DA SILVA BRITO

6 75 BB1 2 M 13 13 0 Sex 08:00 10:00 AILTON DA SILVA BRITO

6 75 BB2 2 M 13 13 0 Qui 13:00 16:00 AILTON DA SILVA BRITO

6 75 BB2 2 M 13 13 0 Sex 10:00 12:00 AILTON DA SILVA BRITO

6 75 BB3 2 M 14 12 2 Qui 13:00 16:00 AILTON DA SILVA BRITO

6 75 BB3 2 M 14 12 2 Sex 14:00 16:00 AILTON DA SILVA BRITO

8 Geologia - Alegre - DGE05275 -
Hidrogeologia 60 GE1 2 M 30 3 27 Qui 08:00 10:00 MIRNA APARECIDA NEVES

8 60 GE1 2 M 30 3 27 Qui 10:00 12:00 MIRNA APARECIDA NEVES

8 Geologia - Alegre - DGE05290 - Recursos
Energéticos 30 GE1 2 M 30 9 21 Seg 14:00 16:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

8 Geologia - Alegre - DGE05291 - Recursos
Minerais Industriais 30 GE1 2 M 30 17 13 Seg 16:00 18:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

8 Geologia - Alegre - DGE05569 - Geologia do
Brasil 105 GE1 2 M 30 9 21 Seg 18:00 21:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 105 GE1 2 M 30 9 21 Sex 08:00 12:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 Geologia - Alegre - DGE05578 - Gênese de
Jazidas 90 GE1 2 H 0 3 -3 Ter 14:00 15:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE1 2 H 0 3 -3 Ter 16:00 18:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE1 2 H 0 3 -3 Sáb 07:00 10:00 CLAYTON RICARDO JANONI

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

8 90 GE2 2 H 0 2 -2 Ter 15:00 16:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE2 2 H 0 2 -2 Ter 16:00 18:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE2 2 H 0 2 -2 Sáb 07:00 10:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE3 1 M 15 0 15 Ter 13:00 15:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE3 1 M 15 0 15 Ter 15:00 16:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE3 1 M 15 0 15 Sáb 08:00 11:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE4 1 M 15 0 15 Ter 13:00 15:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE4 1 M 15 0 15 Ter 16:00 17:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 90 GE4 1 M 15 0 15 Sáb 08:00 11:00 CLAYTON RICARDO JANONI

8 Geologia - Alegre - DGE05645 - Prospecção
Mineral 60 GE1 2 M 40 24 16 Qui 14:00 16:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

8 60 GE1 2 M 40 24 16 Qui 16:00 18:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

2 Geologia - Alegre - DGE06120 - LEGISLAÇÃO
PROFISSIONAL EM GEOLOGIA 30 GE1 2 M 30 18 12 Qua 10:00 12:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

2 Geologia - Alegre - DGE06123 -
CRISTALOGRAFIA 60 GE1 2 M 15 10 5 Seg 10:00 12:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

2 60 GE1 2 M 15 10 5 Ter 08:00 10:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

2 60 GE2 2 M 15 10 5 Seg 10:00 12:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

2 60 GE2 2 M 15 10 5 Ter 10:00 12:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

4 Geologia - Alegre - DGE06501 - GEOFÍSICA
BÁSICA 60 GE1 2 H 0 1 -1 Sex 14:00 16:00

4 60 GE1 2 H 0 1 -1 Sex 16:00 18:00

4 60 GE2 1 M 30 0 30 Seg 14:00 16:00 JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA

4 60 GE2 1 M 30 0 30 Sex 14:00 16:00 JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA

4 Geologia - Alegre - DGE06502 -
SEDIMENTOLOGIA 75 GE1 2 M 12 12 0 Ter 08:00 10:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE1 2 M 12 12 0 Ter 10:00 12:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE1 2 M 12 12 0 Sáb 07:00 08:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE2 2 M 12 8 4 Ter 08:00 10:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE2 2 M 12 8 4 Ter 14:00 16:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE2 2 M 12 8 4 Sáb 07:00 08:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE3 2 M 12 11 1 Ter 08:00 10:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE3 2 M 12 11 1 Ter 16:00 18:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE3 2 M 12 11 1 Sáb 07:00 08:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE4 1 M 10 0 10 Ter 08:00 10:00 FABIO SIMPLICIO

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

4 75 GE4 1 M 10 0 10 Qua 14:00 16:00 FABIO SIMPLICIO

4 75 GE4 1 M 10 0 10 Sáb 07:00 08:00 FABIO SIMPLICIO

4 Geologia - Alegre - DGE06503 -
GEOMORFOLOGIA 75 GE1 2 M 35 32 3 Qua 08:00 10:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

4 75 GE1 2 M 35 32 3 Qua 10:00 12:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

4 75 GE1 2 M 35 32 3 Sáb 08:00 09:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

4 Geologia - Alegre - DGE06504 - DESENHO
TÉCNICO GEOLÓGICO 90 GE1 2 M 0 11 -11 Seg 16:00 18:00

4 90 GE1 2 M 0 11 -11 Qua 14:00 16:00

4 90 GE1 2 M 0 11 -11 Sáb 09:00 11:00

4 90 GE2 2 M 30 5 25 Seg 16:00 18:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

4 90 GE2 2 M 30 5 25 Qua 16:00 18:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

4 90 GE2 2 M 30 5 25 Sáb 09:00 11:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

4 Geologia - Alegre - DGE06505 -
MINERALOGIA II 60 GE1 2 M 17 14 3 Qui 08:00 10:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

4 60 GE1 2 M 17 14 3 Qui 14:00 16:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

4 60 GE2 2 M 17 5 12 Qui 08:00 10:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

4 60 GE2 2 M 17 5 12 Qui 16:00 18:00 CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

5 Geologia - Alegre - DGE06507 -
ESTRATIGRAFIA 105 GE1 2 M 40 23 17 Qui 10:00 12:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

5 105 GE1 2 M 40 23 17 Qui 14:00 15:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

5 105 GE1 2 M 40 23 17 Qui 15:00 16:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

5 105 GE1 2 M 40 23 17 Qui 18:00 21:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

5 Geologia - Alegre - DGE06508 -
MAPEAMENTO GEOLÓGICO I 90 GE1 2 M 20 20 0 Sex 07:00 08:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

5 90 GE1 2 M 20 20 0 Sex 16:00 18:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

5 90 GE1 2 M 20 20 0 Sex 18:00 21:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

5 90 GE2 2 M 20 20 0 Sex 07:00 08:00 FABIO SIMPLICIO

5 90 GE2 2 M 20 20 0 Sex 16:00 18:00 FABIO SIMPLICIO

5 90 GE2 2 M 20 20 0 Sex 18:00 21:00 FABIO SIMPLICIO

2 Geologia - Alegre - DGE06511 - GEOLOGIA
GERAL 75 GE1 2 M 15 14 1 Qua 07:00 10:00 AILTON DA SILVA BRITO

2 75 GE1 2 M 15 14 1 Sex 10:00 11:00 AILTON DA SILVA BRITO

2 75 GE1 2 M 15 14 1 Sáb 07:00 08:00 AILTON DA SILVA BRITO

2 75 GE2 2 M 15 2 13 Qua 07:00 10:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

2 75 GE2 2 M 15 2 13 Sex 11:00 12:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

2 75 GE2 2 M 15 2 13 Sáb 07:00 08:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

6 Geologia - Alegre - DGE06598 - Geofísica
Aplicada 60 GE1 2 M 20 19 1 Sex 08:00 10:00 JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA

6 60 GE1 2 M 20 19 1 Sex 10:00 12:00 JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA

6 Geologia - Alegre - DGE06599 - Mapeamento
Geológico II 90 GE1 2 M 0 0 0 Qui 07:00 08:00

6 90 GE1 2 M 0 0 0 Sex 14:00 16:00

6 90 GE1 2 M 0 0 0 Sáb 07:00 08:00

6 90 GE1 2 M 0 0 0 Sáb 18:00 20:00

6 90 GE2 2 M 40 16 24 Qui 07:00 08:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

6 90 GE2 2 M 40 16 24 Sex 14:00 16:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

6 90 GE2 2 M 40 16 24 Sáb 07:00 08:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

6 90 GE2 2 M 40 16 24 Sáb 18:00 20:00 MARCOS EDUARDO HARTWIG

6 Geologia - Alegre - DGE06600 - Geologia
Estrutural 120 GE1 2 M 24 24 0 Ter 10:00 12:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

6 120 GE1 2 M 24 24 0 Qua 08:00 10:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

6 120 GE1 2 M 24 24 0 Sáb 14:00 18:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

6 120 GE2 2 M 24 24 0 Ter 10:00 12:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

6 120 GE2 2 M 24 24 0 Qua 10:00 12:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

6 120 GE2 2 M 24 24 0 Sáb 14:00 18:00 SALOMAO SILVA CALEGARI

6 Geologia - Alegre - DGE06601 - Petrologia
Magmática 90 GE1 2 M 20 20 0 Qua 14:00 16:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE1 2 M 20 20 0 Qua 16:00 18:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE1 2 M 20 20 0 Sáb 11:00 13:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE2 2 M 20 20 0 Qua 14:00 16:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE2 2 M 20 20 0 Qui 08:00 10:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE2 2 M 20 20 0 Sáb 11:00 13:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE3 1 M 12 0 12 Qua 14:00 16:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE3 1 M 12 0 12 Qui 10:00 12:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

6 90 GE3 1 M 12 0 12 Sáb 11:00 13:00 MARILANE GONZAGA DE MELO

7 Geologia - Alegre - DGE06863 - Mapeamento
Geológico III 90 GE1 2 M 20 0 20 Ter 07:00 08:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

7 90 GE1 2 M 20 0 20 Ter 18:00 21:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

7 90 GE1 2 M 20 0 20 Qua 16:00 18:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

7 90 GE2 2 M 20 0 20 Ter 07:00 08:00 AILTON DA SILVA BRITO

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa



Relatório Oferta - Departamento de Geologia | 2022 | 2º Semestre 26/09/2022 08:34:40 Página 8/9

Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

7 90 GE2 2 M 20 0 20 Ter 18:00 21:00 AILTON DA SILVA BRITO

7 90 GE2 2 M 20 0 20 Qua 16:00 18:00 AILTON DA SILVA BRITO

8 Geologia - Alegre - DGE06944 - Geotecnia 60 GE1 2 H 0 0 0 Ter 08:00 10:00

8 60 GE1 2 H 0 0 0 Ter 10:00 11:00

8 60 GE1 2 H 0 0 0 Ter 11:00 12:00

8 60 GE2 2 H 0 0 0 Ter 08:00 10:00

8 60 GE2 2 H 0 0 0 Ter 10:00 11:00

8 60 GE2 2 H 0 0 0 Ter 11:00 12:00

8 60 GE3 1 M 15 0 15 Seg 10:00 12:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

8 60 GE3 1 M 15 0 15 Ter 08:00 10:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

8 60 GE4 1 M 15 0 15 Seg 10:00 12:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

8 60 GE4 1 M 15 0 15 Ter 08:00 10:00 ALEXANDRE RIBEIRO CARDOSO

9 Geologia - Alegre - DGE10048 - Seminário de
Graduação em Geologia 300 GE1 2 M 20 10 10 FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA

Geologia - Alegre - DGE10049 -
Micropaleontologia 60 GE1 2 M 10 5 5 Qua 08:00 10:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

60 GE1 2 M 10 5 5 Qua 10:00 12:00 JUAN ALFREDO AYALA ESPINOZA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

60 GE2 2 H 0 0 0 Qua 08:00 10:00

60 GE2 2 H 0 0 0 Qua 14:00 16:00

60 GE3 2 H 0 0 0 Qua 08:00 10:00

60 GE3 2 H 0 0 0 Qua 16:00 18:00

10 Geologia - Alegre - DGE10227 - Estágio
Supervisionado em Geologia 300 GE1 2 M 20 4 16 JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA

Geologia - Alegre - DGE12239 - Metodologia
de Pesquisa em Geociências 60 GE1 2 M 40 15 25 Ter 14:00 16:00 FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA

60 GE1 2 M 40 15 25 Ter 16:00 18:00 FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA

Geologia - Alegre - DGE15450 - Pedologia
Teórica 30 GE1 2 M 20 0 20 Ter 08:00 10:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

Geologia - Alegre - DGE15451 - Superfície
Terrestre 30 GE1 2 M 20 0 20 Qua 18:00 20:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

Geologia - Alegre - DGE15453 - Recursos
Minerais do Brasil 45 GE1 1 M 1 0 1 Qui 16:00 18:00 ARIADNE MARRA DE SOUZA

Geologia - Alegre - DGE15460 -
Interpretação Geológica de Imagens II 30 GE1 2 M 0 0 0 Qui 08:00 10:00

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa



Fabricia Benda <fabriciabenda@gmail.com>

Re: Acesso a documentos

1 mensagem

Marcos Eduardo Hartwig <marcos.hartwig@ufes.br> 24 de setembro de 2022 05:49
Para: Fabricia Benda de oliveira <fabriciabenda@gmail.com>
Cc: Fabio Simplicio <fabio.simplicio.03@gmail.com>

 

Em 24.09.2022 05:36, Marcos Eduardo Hartwig escreveu:

Prezada Profa. Fabrícia, bom dia.

Tendo em vista o documento enviado, bem como ao fato de nenhum dos professores responsáveis pela
disciplina de Mapeamento Geológico I poderem participar da reunião departamental desta segunda-feira (26-
09-2022), gostaria de informar que, em conversa com o professor Fábio, decidimos:

1 - aplicar o plano de ensino original da disciplina de Mapeamento Geológico I na sua íntegra, conforme
aprovado na câmara departamental a 18-04-2022;

2 - atribuir nota máxima de campo aos alunos (10);

3 - aplicar a média 7,0 como critério de aprovação, segundo o regimento geral da UFES (Art. 109);

4 - aplicar uma prova final (se necessária) na próxima sexta-feira (30/09/22) às 18h00 (horário de aula da
disciplina de Mapeamento Geológico I neste período) na Sala 1 do DGEL.

Gostaria de pedir, que comunique à Câmara Departamental, sobre o acima descrito. 

Obrigado.

Marcos E. Hartwig

 




Em 22.09.2022 16:32, Fabricia Benda de Oliveira escreveu:

Professores Fábio e Marcos,
Boa tarde!
Não tenho acesso às peças do DA nº 23068.090428/2022-71, pois as mesmas estão restritas e o DA está na
caixa da professora Ariadne para relato e parecer, no entanto, conforme solicitado, solicitei que a mesma me
encaminhasse a peça, que segue em anexo.
Vale a pena ressaltar que o relato e parecer ainda não estão prontos, provavelmente na segunda-feira posso
encaminhá-lo caso queiram.
Att.
 


Em qui., 22 de set. de 2022 às 09:02, Fabio Simplicio <fabio.simplicio@ufes.br> escreveu:

Prezada Chefe do Departamento de Geologia,
Na posição de professor da disciplina de mapeamento geológico I, solicito acesso integral aos documentos
e parecer referentes ao processo digital 23068.090428/2022-71.
Att.,
 
-- 

Prof. Dr. Fábio Simplicio
SIAPE 3103840
Universidade Federal do Espírito Santo - Departamento de Geologia 
Alto Universitário, s/n - cx. postal 16 - Guararema - 29500-000 - Alegre/ES
Telefone: (28) 3552-8751 
 

mailto:fabio.simplicio@ufes.br




Fabricia Benda de Oliveira <fabricia.oliveira@ufes.br>

Ajuda de custo e diária

1 mensagem

Fabio Simplicio <fabio.simplicio@ufes.br> 23 de setembro de 2022 18:58
Para: Fabricia Benda de Oliveira <fabricia.oliveira@ufes.br>
Cc: Tais Cristina Bastos Soares <tais.soares@ufes.br>

Prezadas Professoras,
Informo que estou fazendo adaptações no roteiro de campo da disciplina sedimentologia e não será necessário
solicitar ajuda de custo para essa disciplina no período corrente.
Bom final de semana.
Att.,


-- 

Prof. Dr. Fábio Simplicio
SIAPE 3103840
Universidade Federal do Espírito Santo - Departamento de Geologia 

Alto Universitário, s/n - cx. postal 16 - Guararema - 29500-000 - Alegre/ES

Telefone: (28) 3552-8751 



Fabricia Benda de Oliveira <fabricia.oliveira@ufes.br>

Plano de Ensino - Disciplina de Mapeamento Geológico II

1 mensagem

Marcos Hartwig <marcoshartwig@gmail.com> 24 de setembro de 2022 05:46
Para: Fabricia Benda <fabriciabenda@gmail.com>, Fabricia Benda de Oliveira <fabricia.oliveira@ufes.br>

Prezada Prof. Fabrícia, bom dia.
Como não poderei participar da reunião departamental nesta segunda-feira (26-09-22) e como o período letivo acaba
de ser iniciado, gostaria de comunicar à Câmara Departamental, que o local de campo da disciplina de Mapeamento
Geológico II será modificado para o distrito de Santa Angélica-ES.
Os alunos foram informados sobre esta mudança ontem no horário da aula da disciplina.
Obrigado.
Sds.,
Marcos E. Hartwig


